

REGIA AUTONOMĂ JUDEȚEANĂ DE DRUMURI ȘI PODURI CONSTANȚA IN INSOLVENȚĂ CONE. LEGII 85/2014	
INTRARE	11299
IEȘIRE	
Nr	Data 11.08.17

In atentia Regiei Autonome Judetene de Drumuri si Poduri

Domnului administrator special Lucian Lungoci

PRIMĂRIA GHINDAREȘTI	
INTRARE NR.	2489
IEȘIRE	
Ziua 10	Luna 08 Anul 2017

Domnule administrator

În calitate de consilier județean în cadrul Consiliului Județean Constanța, permiteți-mi să mă adresez dvstră cu o problemă urgentă cu care se confruntă locuitorii județului Constanța, respectiv cei ai comunei Ghindărești. Singura cale de acces în comună este drumul comunal DC67 care se află într-o stare absolut deplorabilă.

Cei aproximativ șapte km de la intersecția Tichilești – DC67 sunt într-o stare foarte proastă, acostamentele de pământ cu multă vegetație, partea carosabilă are viabilitatea foarte rea, rostul longitudinal este crăpat iar îmbrăcămintea asfaltică este plină de gropi, crăpături, plombe sărite și tasări locale. Aceiași problemă o avem și pe sectorul de drum Ghindărești – DN2A, în lungime de aproximativ patru km.

În timp ce toți locuitorii acestei comune suferă din cauza acestei situații, fiindu-le îngreunat accesul în comună și mașinile având nevoie constantă de reparații, drumul comunal nu a primit finanțările necesare pentru reabilitarea acestuia prin programele naționale de dezvoltare. De asemenea, domnul primar Vasile Simion a mai solicitat și în mandatul trecut finanțări pentru reabilitarea acestui drum, încercări care nu au fost încununate de succes, din cauza investiției mari în acest drum care deservește o singură comună.

Starea tot mai proastă a drumului afectează creșterea nivelului de trai al locuitorilor din zonă și blochează orice investiții care ar putea fi făcute de cei interesați (mai ales în domeniul turismului), creșterea economică a zonei fiind astfel blocată.

Domnule administrator, având în vedere ca în acest moment se lucrează pentru reabilitarea drumului județean DJ223, drum cu care se intersectează DC67, nefiind necesară deplasarea pe distanțe mari a utilajelor din dotare (implicit, costuri mai mici pentru regia dumneavoastră), vă rog să ne comunicați dacă este posibilă intervenția lucrătorilor dvs. și la acest drum comunal.

Suntem conștienți de faptul că drumurile comunale nu intră în atribuțiile regiei pe care o conduceți și că o astfel de lucrare nu este cuprinsă în "Programul cu obiectivele și lucrările de drumuri și poduri pentru anul 2017 finanțate din bugetul Consiliului Județean Constanța", însă având în vedere lipsa fondurilor proprii ale primăriei și proiectul neaprobat de finanțare prin fondurile naționale, vă rugăm să găsiți o soluție pentru reabilitarea acestui drum.

De asemenea, voi solicita Consiliului Județean Constanța ca la următoarea sedință să aprobe repartizarea pentru comuna Ghindărești a unei sume defalcate din TVA pe anul 2017 pentru finanțarea unei astfel de lucrări la drumul comunal, așa cum au mai beneficiat și alte localități în acest an (Adamclisi, Aliman, Amzacea, Castelu, Comana, Costinești, Cuza Vodă, Lipnița, Deleni, Lumina, Mihai Viteazu, Nicolae Bălcescu, Oltina, Săcele, Seimeni).

Pentru aceste considerente, domnule administrator, în speranța găsirii unei soluții rapide și concrete, vă rugăm să dispuneți o analiză a celor prezentate de noi și să ne comunicați în cel mai scurt timp posibil răspunsul dumneavoastră.

07.08.2017

Consilier județean

Bogdan Bola

Primar comuna Ghindărești

Simion Vasile

